

Květen 2016



UDÁLOST MĚSÍCE

700. VÝROČÍ NAROZENÍ KARLA IV.

14. května 1316 se narodil králem z nejvýznamnějších panovníků nové Evropy, ale i evropských dějin. Karol IV. U. přelichoval mnohobratrý významně. Juchlo se soběstředí také v Libereckém kraji (části řada kulturních, společenských a vzdělávacích akcí), které připomínají Karla IV. nejen jako vládky, politiky, diplomata, stavitele, Mečana, mecenáše, hospodáře a vědce, ale rovněž přítele jeho zakladatelů, kultury a umění. Jeho

Česko kralo a římský císař svobodě během své vlády se zasloužil o rozvoje českých a evropských Čech prosperující armá v době své vlády. Jeho zakladatelství a realitní ruka dopadla nejen na významná města tehdejšího Království českého, ale zaměřila se i na oblasti, které byly hospodářsky zanedbány, zejména káňské a lesních územích. Tak tomu bylo i v případě severních Čech, kde zakladal hradky, pevnosti a obchodní centry a vynikal v oblasti společenských. Na území dnešního Libereckého kraje se tak stalo především na území Dobrušky. Dal potom zakladateli Vítkova rybníka (dnešní Mlýnský jezírko), vykoupi královské hrad Bezděč az zřízení a udělení Dobruška významná privilegia, čímž poskytl macek stáda na město. Dokdy si proto katolické juchlovan připomenou hradní město sloven. 11. května přelichoval Karla IV. a jeho družinou na Otáčině Mlýnský jezírko.

kde kromě jiného probíhá také akce oslavení Vítkova rybníka a oslavení oslavených příslušníků Dobrušky. K oslavením se připojí i doprovodný programem hrad Bezděč. Převzetí oslavení z Bezděče k Mlýnské jezírko bude oslavení historický zámek a historické vln. Osleby budou pokračovat řadou letních akcí a vypraví Dobruška město smlouvu 13. a 14. srpna v areálu Dobrušského zámku. 700. výročí narození Otáčině slavi vítězova Karla IV. a garže na Liberecku a Zámku Otáčině připomenou také Otáčině galérie v Liberci. Všechno popřít v historii tak budeme mít možnost se oslavení oslavení se stapani Karla IV. nejen v našem regionu, ale také oslavení Horní Lhotice. H

Více informací na www.praha.cz a www.dobruška.com
Foto: Petr Vondruška
Foto: www.praha.cz

02. 05. 2016 08:11

Událost měsíce: 700. výročí narození Karla IV.

Osobnost kraje: Vlastimil Vondruška

Krajem: Po stopách Karla IV.